

# Ficha de dados de produto Tirante TS 4000 / 2000



com imobilização mecânica

#### ÁREAS DE APLICAÇÃO

- → Para a abertura fixa de portas não corta-fogo
- → Portas de encosto à direita e à esquerda

# Ficha de dados de produto I Página 2 de 3

# Tirante TS 4000 / 2000



## **CARACTERÍSTICAS DO PRODUTO**

→ Em caso de montagem de topo aplicável até ombreiras com 70 mm de profundidade

#### **DADOS TÉCNICOS**

Nome de venda	Tirante TS 4000 / 2000	
Imobilização	Mecânico	
Imobilização transitável	Sim	
Área de imobilização	70 ° - 150 °	
Interruptor de fumo integrado	Não	

#### VARIANTES / INFORMAÇÃO PARA A ENCOMENDA

Designação	Descrição	N.º de ident.	Cor	Ponto de imobilização mín.	Ponto de imobilização máx.
Tirante TS 4000/2000 / F	com imobilização mecânica	102454	prateado	70°	150°
Tirante TS 4000/2000 / F	com imobilização mecânica	102456	branco RAL 9016	70°	150°
Tirante TS 4000/2000 / F	com imobilização mecânica	102457	conforme RAL	70°	150°

#### MATERIAL DE MONTAGEM

#### PLACA DE MONTAGEM, TIRANTE \*

para TS 4000/TS 2000, em arquitraves estreitas



Designação	Descrição	N.º de ident.	Cor
Placa de montagem, tirante	para TS 4000/TS 2000, em arquitraves estreitas	082506	conforme RAL
Placa de montagem, tirante	para TS 4000/TS 2000, em arquitraves estreitas	057109	prateado

**GEZE GmbH** Reinhold-Vöster-Straße 21–29 D-71229 Leonberg TEL +49 7152 203-0 WEB www.geze.de Mail info.de@geze.com 2024-03-30T04:15:21Z

## Ficha de dados de produto I Página 3 de 3

# Tirante TS 4000 / 2000



## PLACA DE MONTAGEM, TIRANTE

Para TS 4000/ TS 2000 em caso de montagem do braço paralelo



Designação	Descrição	N.º de ident.	Cor
Placa de montagem, tirante	para TS 4000/TS 2000, em caso de montagem do braço paralelo	053319	bronze escuro
Placa de montagem, tirante	para TS 4000/TS 2000, em caso de montagem do braço paralelo	027460	conforme RAL
Placa de montagem, tirante	para TS 4000/TS 2000, em caso de montagem do braço paralelo	053318	prateado

GEZE GmbH | Reinhold-Vöster-Straße 21–29 | D-71229 Leonberg | TEL +49 7152 203-0 | WEB www.geze.de | Mail info.de@geze.com

<sup>\*</sup> Dependendo do país, os produtos assinalados acima podem variar em termos de formato, tipo, características, função ou disponibilidade. Se tiver perguntas, contacte a sua pessoa de contacto na GEZE.